
Участь Clotex-HUB в регіональній конференції мережі EDIH
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Регіональна конференція EDIH Networkза підтримкиЄвропейської комісії, відбулася

5 червня 2025 року в ZEN.COM Expo Centrum Wystawienniczo-Kongresowe

Województwa Podkarpackiego.

Учасниками конференції від EDIH Clotex-HUB були координатор проєкту Оксана

Захаркевич та проєктний менеджер Юлія Кошевко.
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Ця регіональна конференція дала можливістю об’єднати членів мережі EDIH,

розташованих у країнах та регіонах поблизу Жешува. Акцент конференції спрямовано

на інновації на основі штучного інтелекту та цифрову трансформацію для конкретного

сектору.

Конференція проводилася в рамках EU Industry Days 2025, було представлено

останні розробки та інноваційні рішення в галузі штучного інтелекту в таких секторах,

як агропродовольство, будівництво, кібербезпека, цифрове здоров’я та розумний

зв’язок.

Під час конференції було відвідано інтерактивні майстер-класи, панельні дискусії,

експертні виступи від лідерів індустрії та інновацій:

Сесія 1 – Ключові гравці в європейській екосистемі інновацій у сфері штучного

інтелекту;

Сесія 2 – Нетворкінг мережі EDIH – досягнення та бачення для EDIH 2.0.
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Участь Clotex-HUB у регіональній конференції EDIH Network, стала важливим

етапом у розвитку хабу та його інтеграції до європейської екосистеми цифрових

інновацій.

Завдяки участі в інтерактивних майстер-класах, панельних дискусіях і сесіях з

лідерами галузі, команда Clotex-HUB змогла глибше усвідомити динаміку змін у сфері

цифрових інновацій, а також визначити орієнтири для подальшої діяльності хабу.

Особливу цінність мали сесії, присвячені ключовим гравцям європейської інноваційної

екосистеми, а також нетворкінгу між хабами, де обговорювалися досягнення чинної

моделі EDIH і перспективи її розвитку у форматі EDIH2.0.
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Участь у цьому заході не лише посилила мережеві зв’язки Clotex-HUB, а й відкрила

нові можливості для створення партнерств, участі в міжнародних проєктах, залучення

фінансування та обміну досвідом. Здобута інформація дозволяє актуалізувати

стратегічне бачення розвитку хабу, зокрема в аспектах цифровізації текстильної

промисловості, підтримки МСП та розробки інноваційних рішень із використанням ШІ.

Таким чином, конференція стала поштовхом до внутрішнього зростання та

формування нових ініціатив, які сприятимуть технологічній трансформації регіону та

інтеграції України до загальноєвропейського цифрового простору.

За інформацією Науково-дослідної частини
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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